B0

AATYUKN OaBJlIeHUss U YPOBHA

nepenag AasneHui

DMD 831

nokanbHas HacTpolka

Bﬂ[EEI}Lsﬂ._?NBs

HOatunk  gudpcepeHumansHoro gaeneHns DMD 831 c
uMdpOBbLIM AUCTNEEM.

MpenHasHayeH ANsi UCMONb30BaHUsi B ra3oobpasHbix 1
XUOKNX cpefax, COBMECTMMbIX C HepXaBeloLlen cTanbko
1.4435 (316L).

O6nacTt npyuMeHeHus:

* KOHTPOIb TEXHOMOIMYECKMX NPOLIECCOB

* KOHTpOnb Nepenaga AaBreHuin B NPOMbILLIIEHHbIX
cuMcTeMax BOAOOUUCTKU U BOAOMOATOTOBKU

+ nabopaTopHoe NpMMeHeHne

* B yCTaHOBKax obpaTHOro ocmoca

TEXHUYECKUME NAPAMETPbI

OVATA3OHbI JABNEHNA
Tun
[wnanasoH auddepeHumanbHOro AaBneHus

[6ap]
ﬂonycmmoe OAHOCTOpPOHHEE cTaTn4yeckoe

naernexve [6ap]

BbIXOOHOW CUFHAN / MUTAHWE

CrtaHgapTHoe ucnonHeHve 3-x nposogHoe 4...20MA

D5
0..1

D6
0..2

1 2

24U,.£10%

pc—

[onycTnmas Harpy3ska 500 Om

OcHoBHas MOrpeLLIHOCTb <+20%0U
XAPAKTEPUCTUKU

Tun CraHgapt: 1PNP (penenHbliii BbIxoa)

MakcnumanbHbIi KOMMYTUPYEMbIN TOK

[MorpelwHocTb penenHoro BeiIxoaa <+0.5% O
BocnpoussogumocTb <+0.1% On

Cpok cnyxo6bl Min 100x10° LUMKNOB BKITOYEHUI
Bpems 3agepxkum 0....100 cek

Bpewms oTknuka

0...0,02 6ap o 0...70 6ap, auddepeHumansHoe
2%n

4...20 MA, 1 nm 2 peneiHblxX BbIXoga

[lnanasoHbl
OcH. norpeLuHocTb

BbixoaHoi curHan

Mpucoenunenne  G1/2" DIN 3852, G1/2" EN 837, G1/4" DIN 3852, G1/4" EN
837, 1/2" NPT, 1/4" NPT v gp.
CeHcop  KpemHWeBbIit TEH30PE3UCTUBHIN
tcpegsl  -40....125°C
lMpumeHeHne  M3MEHeHVe nepenaaa AABNEHIs XWAKOCTEN U ra3os,

HearpeCcCMBHbIX K Hepx(aaerou.l,eﬁ cranu

[rana3oHbl gaBnenns

o7 0...1 6ap o 0...70 6ap

(o1 0...100 kMa go 0...7 Mla)

BbixogHon curnan:

4...20 mA/ 3-x npos.

00 OBYX penenHbIX BbIXOOHbIX CUrHANoB
[unana3oH TemnepaTtyp M3mMepsemMon cpeabl
-40...125°C

3awuTa oT HenpaBUNbLHOIO NOAKMYEHUS,
KOPOTKMX 3aMbIKaHUI 1 NepenagoB HanpspkeHui
[MpoyvHasa n HagéxHas KOHCTPYKUUS ANs TSXENbIX
YCrnoBwWiA aKcnyaTauum

KomnakTHoe ncnonHeHune

DMD 831

D7 D8 DA DB H1
0..3,5 0..7 0...20 0...35 0..70
3,5 7 20 35 70

Onuus: 2 HesaBucuMbix PNP(peneiiHblin Bbixoa)

125 MA, 3awWwmuTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHUA

- AaBneHue (- nopr)
- nepenag, AaBneHus

MPOrPAMMNPOBAHNE
aHanoroBbIf BbIXOA / KOHTAKT OTHOCUTCS K: - AaBreHune (+nopT)
Hactponka
MepeHacTpovika 1:10
SANEKTPOBE3OINACHOCTb
3awmra ot KOPOTKOro 3aBMbIKaHUSA MocTosiHHO

3awwuTa ot HenpaBuibHOIo NOAKMKYeHNA
aﬂeKTPOMaFHVITHaH COBMECTUMOCTb

YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECKMM BO3OENCTBUAM

BubpocTtonkocTb 10g RMS(20...20000"y)
YAaponpo4HOCTb 100g/11mc
BNUAHME TEMMNEPATYPbI USMEPAEMOW CPE[bI
[% ON/10K] 0.2

[vnanasoH Tepmokomnercaumm [°C] 0...70

MpOW3BOAMTEAL OCTABASET 30 COBOM MPABO 6€3 CNEeLMAABHOTO YBEAOMAEHUS
BHOCMTb M3MEHEHMS B KOHCTPYKLLMIO, BHELLIHMIM BUA 1/UMAM KOMMAEKTALMIO
TOBAPQA, HE MPMBOAALLIME K YXYALLEHMIO €r0 KOQ4ECTBEHHbIX XAPAKTEPUCTMK.

He noBpexpaaetcsi, HO 1 He paboTtaet
M3nyyeHune n 3awmiénHocTb cornacHo EN 61326

AHKOPH

000 «AHKOPH», www.ankorn.ru
OdmymansHelin guctpubbtotop NIVELCO
Ten.: 8 800 333-43-14 (3BOHOK BecnnaTHbIA)
E-mail: info@ankorn.ru

®


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=dmd831
http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=dmd831
http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=dmp330h

50|

AATYUKN gaBJIeHUA U YPOBHA

TEXHNYECKUME NMAPAMETPbI (npogomkeHune) DMD 831

SINEKTPUYECKOE COEOVMHEHUE

CrtaHgapTHO

MEXAHNYECKOE COEMHEHUE

CraHgapTtHoe

[ononHutensHo

TEMTMEPATYPHbIV OUATMA3OH

Cpepa:
OneKTpoHuKa:
XpaHeHve:

M12x1, 5-koHT.(IP 67)

G 1/2* DIN 3852 / G 1/2* EN 837-1/-3 / G 1/4“ DIN 3852
G 1/4* EN 837-1-3
1/2" NPT (K 1/2" NO rOCT 6111-52) / 1/4" NPT (K 1/4" MO IOCT 6111-52) /Opyroe (ykasaTb Npu 3akase

-40...125°C
-25...85°C
-40...85°C

KOHCTPYKLIMOHHBLIE MATEPUATbI

Wryuep
Kopnyc
YnnotHeHne
Mem6GpaHa

YacTu B3anmogenceyoLime co cpeaon

MPOYEE

Oucnnen

MoTpebneHune Toka
MbineenarosawuTa

KonnyecTtBo yuknos

Bec

Hepxxagetowas ctanb 1.4404(316L)
PA6.6, nonvukap6oHat

FKM / gpyroe

HepxaBetowas cranb 1.4435 (316L)
LTyuep, ynnotHeHne, membpaHa

XK gucnnen, 4-x pa3psigHblv, 7-MU CErMEHTHBIN, BbICOTa 7MM, AManasoH nHaukaumm -1999...+9999, umdposoe
aemndwuposanue 0,3...30 cekyHa, (nporpammumpyetcst)

MakcumaneHo 60 MA

IP 65

>100x108

350r

Focnoaepka YKa3blBae€TCA OTAENIbHO Npu 3aKase.

(1) BN — Orana3oH n3mepeHui.

(2) FKM — dTopucThIii Kay4yk (BUTOH).

[abapuTHbIE M NPUCOEOUHUTENbHbIE pa3Mepbl

Crangapt

35,3

1
<

e

45

28

G1/2" DIN 3852

M12x1

JlononHuTensbHoO

m)|
L=l 3 L= 3 T3
612 G G/
G1/2"EN 837 G1/4"DIN 3852  G1/4"EN 837 112" NPT 1/4" NPT

Cxema nogknioyeHmns

MuTanve +
p
KabenbHblit BBOL, MuTarue -
PVC (4,9 M)
PUR (5,7Mm) CvrHan +

Penelinblii Bbixog 1

Penelinblii Bbixog, 2

®


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=dmd831

®

AATYUKN OaBJlIeHUss U YPOBHA
MNogkntoveHne BbIBOAOB Pa3beMbl
M12x1, 5-koHT. (NNacTuk) KabenbHbii BBOA (IP67)
MNutanne + 1 Bbenbin
MuTanne - 3 Kopu4HeBbin
CurHan H 2 3eneHbin
Pen. Bbixoa 1 4 Cepblit
Pen. Bbixop 2| 5 Po30BbIN
RETTAE yepes nopT AaBneHus 3eneHbIn/ KenTbii

KOO 3AKASA OJ1A DMD 831

DMD 831

N3MEPAEMOE OABJIEHVE
aondepeHumansHoe

MAKC. OABJIIEHVE HA BX."+"

1 6ap

2 6ap

3,5 6ap

7 6ap

20 6ap

35 6ap

70 6ap

[Opyrow (ykasaTtb npu 3akase)
MAKC. OABJIEHVE HA

BX."+" (6ap) D5 D6 D7 D8 DA DB H1
ONOOEPEHLINATIBHOE
OABJIEHUE (6ap)
min max
0,1 6ap 1 6ap X X X X
0,2 6ap 2 Gap X X X X
0,35 6ap 3,5 6ap X X X X
0,7 6ap 7 6ap X X X X
2 6ap 20 6ap X X X
3,5 6ap 35 bap X X
7 6ap 70 6ap X

[Opyrow (ykasaTb npu 3akase)
BbIXOOHOM CUIHAN

4...20 mA / 3-x nposB.

Opyroi (yka3aTb npu 3akase).
OVCKPETHBIN BbIXO[

1 PNP BbIxop,

2 PNP Bbixoga

[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase)
OCHOBHAA MOrPEWHOCTb

2% On

[Opyras (ykasaTtb npu 3akase)

2% ¢ npotokonom O
OJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHUE
M12x1 (5-koHT)

KabenbHbi BBOA 6€3 TPYOKM KOMMEHcaumm
aTmocdepHoro Aasnenus 1)

[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase)
MEXAHUWYECKOE NPUCOEOVHEHUE
G 1/2" DIN 3852

G 1/2" EN 837

G1/4" DIN 3852

G1/4" EN 837

G1/2" NPT

G1/4" NPT

[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase)

XXX

732

XX

D5
D6
D7
D8
DA
DB
H1
99

XXXX X X X XXX XXX X XXX

1001
2001
3501
7001
2002
3502
7002
9999

NO1
TAO
999

100
200
300
400
NOO
N40
999



50|

KOO 3AKA3A OJ1A DMD 831 (npogosikeHue)

DMD 831 XXX XX XXXX X X X XXX XXX X XXX
YIMIOTHEHME
ButoH (FKM) 1
[Opyroe (yka3aTb npu 3akase) 9
WNCIMOJIHEHME
CranpapTHoe (aganTupoBaH K akcnnyataumm B PO) 00R
[Opyroe (ykasaTb npu 3akase) 999

AATYUKN gaBJIeHUA U YPOBHA

(1) craHpapTHO: 2 M MNBX kabens 6e3 BeHTeNsIUMOHHOM TPYOKK (gonycTumas Temnepatypa: -5...70 °C)

Mpumep
DMD 831 732-D5-1001-7-1-G-N01-100-1-00R

NPUHAOJNEXHOCTU

SANEKTPUYECKUE MNMPOYEE
[on. an. po3eTku Bnoku nutaHus
Lon. kabenu

AHKOPH

000 «AHKOPH», www.ankorn.ru
OdmumansHbii gucTpubstotop NIVELCO
Ten.: 8 800 333-43-14 (3BoHOK BecnnaTHbIN)
E-mail: inffo@ankorn.ru


http://www.bdsensors.ru/pdf/doc/agp.pdf

